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 در هر تقسیمی ، اگر مقسوم و مقسوم علیه در عددی ثابت ضرب بشوند ؛ خارج قسمت ) جواب تقسیم ( تغییری نمی کند. 
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 خارج قسمت تغییری نمی کند ولی باقی مانده 10 و 100 برابر شده است . 
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 برای از بین بردن ارقام اعشار در مقسوم علیه ) راحتی انجام تقسیم ( 

 خارج قسمت تقسیم اول و دوم باید برابر باشد ، فقط باقی مانده تقسیم دوم را باید به عددی که مقسوم در آن ضرب شده است ، تقسیم کنیم تا باقی مانده تقسیم اول بدست آید. 
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 در بالا صورت و مخرج را در اعداد 2 و 3 و 4 و ... ضرب کردیم ؛ در اینجا در اعداد 10 و 100 و1000 و... 

 و مخرج همان مقسوم علیه است . پس در کسر های مساوی ، وقتی صورت و مخرج را در عدد ثابتی ضرب می کنیم ؛ یعنی همان مقسوم و مقسوم علیه را در آن عدد ضرب کرده ایم. 
 یکی از مفاهیم کسر، صورت تقسیم بر مخرج است – به عبارت دیگر صورت همان مقسوم و   
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 به جای 100 می توانستیم در 10 هم ضرب کنیم.
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 نا درست درست درست

 4 تا صدم تقسیم بر 2 می شود 2 تا صدم ، یعنی 0/02 

 دقیقه   40 = 89 ÷ 3560 = 8/9 ÷ 356
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 ×سی سی   2024/75 = 0/13 × 15575

 4 شیشه    3/115 = 650 ÷ 2024/75

 قطعه    425 = 32/8 ÷ 13940
   کیلوگرم ×    13940 = 1000     13/94گرم
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 برای درک بهتر ؛ 1/4 را تقریبا 1 میگیریم. حالا 1 را باید تقسیم بر عددی کنیم که جوابش بیشتر از 2 شود . 

 باز پاسخ – 0/1  و 0/2  و 0/3  و...

 نتیجه می گیریم که 1 باید تقسیم بر عددی کمتر از خودش شود ، مثلا 0/1ها و 0/01ها و...

 البته هر عددی که از 0/7کمتر باشد جواب است. چون 0/7÷1/4 می شود2 . پس باید عدد از0/7کمتر باشد تا نامساوی  درست باشد.
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